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-Natalie comenzó la reunión de DAC. 
-La reunión de DAC comenzó a las 5:08 p.m. y fue combinada con DELAC. Se dieron 5 minutos para aprobar la agenda y minutos. Natalie la mandó a revisión. 
-Primera moción de Yesenia Martinez de las Escuela Secundaria George. Segunda moción de Cinthia Macias de la Escuela Primaria Cureton. La agenda y minutos se aprobaron unánimemente por los miembros de DAC. 
-Sandra nos introdució a Brittany Rykels y Barbara Campbell. Nos presentaron sobre datos de SBAC y ELPAC. Brittany Rykels nos presentó el reporte de SBAC, por sus siglas en inglés. Brittany nos explicó gráfica por gráfica muy entendible para nosotros los padres, nos presentaron el año 2018 de ELA y matemáticas.
-Desempeño general en el distrito de Alum Rock. Lengua y Literatura 6,167 y Matemáticas 6,248.
-Nos presentaron los que se muestra en el California School Dashboard. Tienen 11 grupos como estudiantes de inglés, estudiantes sin hogar, estudiantes socioeconómicamente desfavorecidos, estudiantes con discapacidades, afroamericanos, hispanos, asiáticos, isleños del pacifico, filipinos, blancos, dos o más razas.
-El Dashboard nos de 2 indicadores académicos, como lengua y literatura, y matemáticas. 
-A los reclasificados con dominio de inglés se monitorea por 5 años para si se necesita extra ayuda ese estudiante. 
-Tenemos en Alum Rock 56 estudiantes sin hogar entre 3º y 8º grado y 36 tomaron el examen en 2019. 
-También explicó sobre el examen de ciencias de California (CAST, por sus siglas en inglés). Este examen lo toman los alumnos de 5º a 8º grado, y los datos serán publicados en enero del 2020. 
-Los puntajes del ELPAC. La evaluación Sumativa ELPAC mide el progreso estudiantil hacia el alcance de los Estándares del Desarrollo del Idioma Inglés de CA. Lo cual describe las habilidades del idioma inglés que los estudiantes necesitan para triunfar en la escuela. 
-El puntaje en general está compuesto de un puntaje oral y escrito. 
-El oral es formado por comprensión auditiva y expresión verbal. 
-El escrito es formado por lectura y escritura. 
-Todas estas actualizaciones de los exámenes y el resto de información están disponibles en enero de 2020.    
-Sandra dio unos anuncios que nuestra reunión de la mesa directiva será el 12 de diciembre y no tendremos reunión en enero. 
-Nuestra reunión cerró a las 6:30 p.m. Puso la moción Joanna Taamu de la Escuela Secundaria Sheppard y la secundó Wilma Tamayo. La moción pasó unánimemente.  
-Secretaria: Araceli Ortiz.  
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