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Comité Consultivo de Estudiantes del Idioma Inglés del Distrito Escolar 
(DELAC, por su siglas inglés)
Lunes, 12 de marzo de 2018 - 5:00 p.m.-6:30 p.m. – Sala de Reuniones de la Mesa Directiva
Acta de la reunión del DELAC
La reunión comenzó a las 5:10 p.m.   Sandra Garcia dio las gracias por estar en la reunión. Tendremos nominaciones ya que hay dos puestos vacantes.
Se llevó a cabo la moción para aprobar las minutas de la reunión anterior por Yessica Rosales (Lyndale) y Yaneth Gonzalez (Painter).
Sandra Garcia nos preguntó si alguien de nosotros había ido a los foros comunitarios del LCAP para informarnos y aprender cómo se utilizan los fondos de dinero.  Cada tres años se proponen metas, hoy por ejemplo, para el 2020 quizás habrá algunos cambios si es necesario y mirar si todo está trabajando correctamente y sino, dar un cambio a algo que no esté dando resultado.  Que estemos en comunicación tanto padres, estudiantes y todo el personal de las escuelas.
En octubre se habló sobre los fondos, en febrero se habló de hacer la encuesta, y en marzo o abril Sandra Garcia ya tendrá las noticias para comunicarlas a nosotros.  Que los estudiantes tengan libros para leer y ver en qué áreas los maestros necesitan ayuda para poder apoyarlos; que los padres tengan talleres y que estén bien informados para la mejoría de todos los logros.
Maestros, estudiantes y padres de familia quieren que los niños estén seguros en nuestras escuelas y que no tengan miedo.
Cómo se consiguen los fondos para cada niño y que cada clase tenga suficientes niños.  También tenemos fondos para niños que están aprendiendo inglés, y hay que ver y entender en qué y para que se pueden utilizar esos fondos. Recordemos que no se pueden cambiar el propósito para los fondos que están destinados para los niños aunque haya necesidades en otras áreas de las escuelas.
Estemos al tanto y ver que los niños estén trabajando para su desempeño.  Sandra Garcia nos dio ejemplos en las gráficas como van y como pueden ir mejorando para que lleguen a sus metas. Podemos ver que unos van bien y aprenden rápido y otros van lentos.  Les cuesta memorizar las cosas así que tendremos programas de verano para que los niños lleguen a esas metas. Por ejemplo, los niños reclasificados del idioma inglés y los porcentajes de los niños que alcanzaron y rebasaron los estándares de lenguaje/literatura y los porcentajes de los niños que alcanzaron el nivel en matemáticas.
Las iniciativas para los programas de enseñanza para 17-18.
Se nos habló sobre las suspensiones y las iniciativas para el ambiente escolar, del apoyo para el comportamiento positivo, deportes para el aprendizaje, prácticas restaurativas, servicios vinculados a la escuela, y consejeros en prácticas en todas las escuelas primarias.
[bookmark: _GoBack]Revisión de las metas, aporte de la comunidad y de qué manera podemos mejorar los programas y servicios que estamos ofreciendo.  Sandra Garcia nos recordó de la encuesta para nosotros como padres y nos dio un plazo del 24 de febrero al 9 de marzo para completarla. Nos dio las gracias por la participación.
Hubo votación para los puestos vacantes.  Aracely Ortiz fue postulada para Presidenta y fue electa por moción de Maria Jeronimo (McCollam) y Yesenia Echeverria (Linda Vista).
La reunión se terminó a las 6:29 p.m. con la moción para terminarla de Lybier Hernandez (George) y secundada por Yaneth Gonzalez (Painter)
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