		  ALUM ROCK 	  UNION ELEMENTARY SCHOOL DISTRICT		

2930 Gay Avenue, San José, CA  95127      ·      Phone:  408-928-6800      ·      Fax:  408-928-6416      ·      www.arusd.org
Re:
Page 2 of 2
noviembre 8, 2018

[bookmark: _GoBack]
Reunión del Comité Consultivo de Estudiantes del Idioma Inglés del Distrito Escolar 
(DELAC, por su siglas inglés)
15 de octubre, 2018 
5:00 – 6:30 p.m. 
Sala de Reunión de la Mesa Directiva del Distrito Escolar de Alum Rock

Acta de la reunión del DELAC
Primera reunión del DELAC del año 2018-2019. 
Iniciamos nuestra reunión a las 5:17 p.m. y luego pasamos a aprobar nuestra agenda porque no hay minutas porque es nuestra primera reunión de este año escolar. 
Lorena de Lyndale aprobó la agenda y Livier la secundó. 
Pasamos al punto IV, el enfoque para el ciclo escolar 2018-2019. 
Repasamos los temas de las reuniones del DELAC del 2018-2019.  También revisamos las fechas de nuestras reuniones del DELAC. 
Ivan Montes nos presentó la información sobre el ELPAC, el nuevo sistema de medición del rendimiento escolar.
Antes de enfocaban en el CELDT en Lectura, Expresión Verbal, Comprensión Auditiva y era medido del 1 al 5. Ahora, con el ELPAC es Expresión Oral (1 al 4), Comprensión Auditiva (1 al 3), Expresión Verbal (1 al 3), Expresión Escrita (1 al 3), Expresión Verbal (1 al 3).
Estos exámenes se toman desde kínder. 
Antes con el CELDT no teníamos esta área de Oral o de Escritura.
Ivan nos explicó algunas preguntas de los padres de diferentes escuelas. Nos explicó que al llenar la aplicación de inscripción a la escuela y ponemos que nuestra o su primer lenguaje es el español, esos niños son identificados como aprendices del lenguaje inglés. 
Nos mostró cómo luce la carta que nos llega a casa cada año cuando tenemos un alumno del idioma inglés.
También nos habló sobre la carta anual de notificación para padres, y siempre se reciben las 2 notificaciones y nos puso a revisar la carta para ver dónde teníamos problemas de entender la carta de notificación. 
Ivan habló del criterio de reclasificación y nos explicó que en los últimos 2 años han trabajado en que todos los alumnos reciban la ayuda necesaria para ser reclasificados. 
Nos habló sobre los alumnos que están tomando clases especiales. Se reúnen un grupo de maestros y padre, y director para ver si el examen del ELPAC es el apropiado para el alumno o si se necesita tomar el examen VCCALPS. Pero es opcional. Eso lo deciden un grupo de personas especializadas.
Para un niño a ser reclasificado tiene que ser evaluado en 4 áreas para cumplir con el criterio de reclasificación. Ivan terminó a las 6:34 p.m.
Nos dejó Sandra Garcia de tarea leer en casa los estatutos y si tenemos arreglos y nuevas cosas que agregar a estos, que los traigamos la próxima reunión. 
Sandra nos pidió que tenemos que buscar a nuestro nuevo secretario para el comité del DELAC. Livier se pone como voluntaria de secretaria y Olivia puso la moción para que Livier sea nuestra secretaria voluntaria. Fue aceptada como secretaria de nuestro comité de DELAC para este nuevo ciclo escolar 2018-2019. 
Cerramos la reunión del dial de hoy a las 6:40 pm. Paula de Dorsa puso la moción para cerrar nuestra reunión del día de hoy, 15 de octubre de 2018. 
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