		  ALUM ROCK 	  UNION ELEMENTARY SCHOOL DISTRICT		

2930 Gay Avenue, San José, CA  95127      ·      Phone:  408-928-6800      ·      Fax:  408-928-6416      ·      www.arusd.org
Re:
Page 2 of 2
June 20, 2019

 

Comité Consultivo de Estudiantes del Idioma Inglés del Distrito Escolar
(DELAC, siglas inglés)
Y
Comité Consultivo del Distrito Escolar (DAC, siglas en inglés)

3 de junio de 2019
5:00 - 6:30 p.m.

Sala de Reuniones de la Mesa Directiva del Distrito Escolar de Alum Rock

Acta de la Reunión del DELAC y DAC
· Hoy fue nuestra última reunión del año escolar 2018-2019.
· 
· Nuestra reunión del día de hoy fue combinada por los dos comités, DAC y DELAC y dio comienzo a las 5:11 p.m.  Primero con la lectura de la agenda del DAC y luego con la del DELAC.
· 
La Sra. Araceli Ortiz nos pidió revisar nuestra agenda y pidió dos personas que hicieran la moción para aprobar las minutas de la reunión anterior, la primera por la Sra. Lorena Alatorre (Escuela Lyndale) y secundada por la Sra. Elizabeth Quezada (Escuela Arbuckle).
Todos votaron a favor.
[bookmark: _GoBack]La Sra. Sandra Garcia pasó a dar unas calcomanías de colores para cada una de las representantes de las diferentes escuelas con el fin de dar prioridad a las mejores ideas de más importancia las cuales habíamos escrito en el mes pasado, y hoy pasaríamos a seleccionar las de mayor prioridad. Como hoy fue nuestra reunión combinada no hubo temas  a tratar porque fue nuestra última reunión del año escolar 2018-2019.

La Sra. Sandra Garcia  nos deleitó con unas hermosas palabras para agradecernos por todo lo que apoyamos a nuestras escuelas y nos hizo una invitación especial en el verano para las interesadas en venir y reforzar nuestras reuniones, luego ella nos mandaría a avisar el día y la hora.  Nos dijo que estaba muy contenta de trabajar con nosotros  y que ya era su segundo año.
Después de esto no hubo mociones para cerrar nuestra reunión de este día.

Luego pasó la Sra. Sandra Garcia a dar los reconocimientos al Comité DAC y luego al DELAC.
Nos dio por último las gracias y finalizó la reunión con la foto del recuerdo, y dándonos las gracias a todos los que la acompañamos en este año. 
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