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Comité Consultivo del Distrito Escolar (DAC, siglas en inglés)
4 de marzo, 2019
5:00 - 6:30 p.m.
Sala de Reuniones de la Oficina del Distrito Escolar de Alum Rock

Nuestra reunión comenzó a las 5:06 p.m. Tuvimos 13 representantes.
Natalie comenzó la reunión y paso a revisar las minutas de la reunión pasada y la agenda de hoy 4 de marzo, 2019.

A las 5:08  presentó una moción la representante de Lyndale Judith Flores y la secundó Veronica Andrade.  La moción pasó unánimemente de las minutas y de la agenda.

A las 5:10 p.m. la Sra. Sandra Garcia pasó a la revisión sobre el LCAP.  Nos explicó sobre la continuación de la sesión de revisión  del aporte de la reunión.
Revisamos los porcentajes de estudiantes del Distrito Escolar de Alum Rock que alcanzaron o superaron los estándares académicos.  Miramos  las gráficas de comparación  de los últimos tres años.  

Sandra Garcia nos habló sobre la importancia de la reclasificación de los alumnos y cuáles son las consecuencias de no ser reclasificados cuando ya van a la escuela preparatoria.  Esos alumnos tendrán clases de remedio.

La representante de LUCHA hizo varias preguntas sobre los niños reclasificados, y que pasa si se atrasan los niños.  El Distrito tiene que desarrollar a la par con los maestros como dar ayuda a esos niños que se quedan atrás.  

Sandra Garcia sugirió que como padres nosotros podemos preguntar que intervenciones se ofrecen en las escuelas para nuestros hijos que son estudiantes del idioma inglés.
Miramos la gráfica de reclasificaciones en el 2017-2018 tuvimos un 20% de reclasificaciones.  Estas estadísticas son de mayo del 2017-2018

Maria Martinez preguntó que si está funcionando el LCAP por 3 años, que si esta fórmula es buena, si no es muy larga, y Sandra Garcia dijo que por eso se analiza cada 3 años y se modifica esta fórmula si no está funcionando.  También Judith Flores de Lyndale agregó un poco más a este punto.

Habló también sobre las suspensiones a nivel del distrito, hay mucha preocupación sobre este problema y la Superintendente está tomando cartas en este problema.

También tenemos 6 escuelas que están haciendo las prácticas de Justicia Restaurativa y ellos están buscando como implementarlas en el resto de las escuelas.

A las 5:55 p.m. pasamos a trabajar en las metas  de aporte de ideas al LCAP.  Sandra Garcia nos habló de todo lo importante que es este proceso y tenemos que ser precisos en estas metas.

Este viernes es el último día de tomar la encuesta para los padres, alumnos, maestros, administradores.
También nos habló sobre las clases de verano  por venir que ya tienen presupuesto.
Maria Martinez pidió a Sandra Garcia el resumen del LCAP para que se los de a los miembros del DAC en la próxima reunión.
Flor de Leon propuso la moción para cerrar la reunión de hoy y Natalie Abal la secundo.  La reunión se cerró a las 6:39 p.m.
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