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Comité Consultivo de Estudiantes del Idioma Inglés del Distrito Escolar
(DELAC, siglas inglés)
8 de abril de 2019
5:00 - 6:30 p.m.

Sala de Reuniones de la Mesa Directiva del Distrito Escolar de Alum Rock

Acta de la Reunión del DELAC

La reunión del día de hoy dio comenzó a las 5:10 p.m.

Nos dio la bienvenida la Sra. Sandra Garcia.

Luego, la Sra. Araceli Ortiz pidió que pasáramos al punto  dos y tres para aprobar nuestra agenda del día. 

Una primera moción por la Sra. Janeth Gonzalez (Escuela Painter) y secundada por la Sra. Kamath (Escuela Russo). Todos a favor.

Proseguimos con nuestra junta después de revisar y repasar las minutas, se pidieron 2 mociones para aprobar las minutas.

[bookmark: _GoBack]Una moción por la Sra. Maria Chavez (Escuela San Antonio) y secundada por la Sra. Elizabeth Quezada (Escuela Arbuckle). Moción unánime. Todos a favor. 

Seguimos con nuestra reunión. La Sra. Sandra nos comentó que al final de la reunión nos daría más información de todos los programas de verano. 

Hoy Hushi Natividad nos dio su presentación de la segunda parte de la presentación de los iPads. En esta segunda parte, Hushi compartió con todos nosotros la forma del uso de los iPads en las escuelas. Nos volvió a decir que se les ha dado entrenamiento a algunos maestros en el distrito de Alum Rock por hora y media (1 ½). Con el propósito de mejorar el aprendizaje con los niños en las escuelas. Ella nos dijo que con esta tecnología, quieren que nuestros niños mejoren su aprendizaje. Nos dio un pequeño ensayo a las mamás y nos enseñó un poco para que nosotros sepamos cómo utilizan los niños en la escuela los iPads. Y nos invitó que para el próximo 23 de mayo en el Distrito de Alum Rock va a ver una presentación por algunos maestros que exhibirán sus trabajos por medio de los iPads. De 3:30 p.m. a 5:00 p.m.

Ahora el Sr. Ivan Montes nos dio su presentación sobre el CAASPP. Nos dijo que cada primavera de cada año se hace estos exámenes que forman parte de las evaluaciones estatales. Estas pruebas se hacen con el fin de evaluar el progreso estudiantil. Y este año los exámenes se llevarán a cabo entre el 6 de mayo y el 24 de mayo. Y lo tomarán los estudiantes del 3º al 8º grado. Y por correo recibiremos más información de estas pruebas. 

La Sra. Sandra nos dio les dio las gracias por su valiosa información a Hushi y al Sr. Ivan Montes.

Por último, la Sra. Sandra nos comentó que estemos al pendiente de los próximos eventos de los diferentes programas de verano que se llevarán a cabo en algunas de nuestras escuelas. 

Nos comentó que aprovechemos estas oportunidades de que nuestros hijos asistan a estos programas que ofrece nuestro distrito de Alum Rock. 

La Sra. Sandra Garcia nos pide que motivemos más a nuestros estudiantes a que tomen buenas decisiones para que tengan mejor éxito en su aprendizaje. Y que durante los días de los exámenes que se aproximan el 6 de mayo al 24 de mayo, los niños no tengan ninguna cita pendiente al doctor. 

Nuestra junta se cerró a las 6:27 p.m. Todos a favor con una moción por la Sra. Sandra Pinal (Escuela de LUCHA). 
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